
○つくばみらい市定例教育委員会会議録（令和２年４月） 

 

１ 日時    令和２年４月２７日（水）午前９時３０分から 

２ 場所    教育委員会庁舎 ２階 会議室 

３ 出席委員  教育長         福田 敏男 

委員          中島 正志 

委員          久下 伸子 

  委員          髙橋 秀光 

委員          安河内崇代 

４ 欠席委員  なし 

５ 出席職員  教育部長        飯泉 勝宏 

        学校総務課課長     鈴木 富夫 

学校総務課課長補佐   大澤 勝彦 

適正配置推進室室長   海老原 弘 

学校総務課主事     鈴木 智絵 

学校総務課主事     松浦 幸代 

教育指導課課長     中島 嘉之 

教育指導課副参事    大藤 正晴 

教育指導課課長補佐   直井 仁志 

生涯学習課課長     関  正臣 

生涯学習課課長補佐   千葉 裕康 

生涯学習課課長補佐   大久保正美 

文化振興室室長     舞山 菊男 

スポーツ推進室室長   横張 勝己 

図書館課長補佐     川田 賢司 

６ 傍聴人   なし           

７ 審議事項  議案第３８号 令和２年度つくばみらい市一般会計補正予算（案） 

               について 

        議案第３９号 つくばみらい市スポーツ推進委員の委嘱について 

        報告第１５号 つくばみらい市の幼児教育のあり方検討委員会から

の報告について 

        報告第１６号  指定校変更について 

               報告第１７号 区域外就学について 

               報告第１８号 学校医委嘱の専決について  

               報告第１９号  後援申請について 

議案第４０号 つくばみらい市就学援助費支給要綱の一部を改正す

る告示について                                  

議案第４１号 つくばみらい市立小・中学校及び市立幼稚園の臨時休

校（園）の延長について                                  
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【令和２年４月定例教育委員会の開会宣言】 

只今から令和２年４月定例教育委員会を開会いたします。 

はじめに，教育長より，ごあいさつをお願いいたします。 

【あいさつ】 

新型コロナウイルス感染症の事が多くなると思いますが，本日もどうぞよ

ろしくお願い致します。 

令和２年４月１日付けで職員の異動がございました。 

４月８日開催の臨時教育委員会において，一部の職員につきましては紹介

させていただきましたが，改めて，今年度の教育委員会事務局職員の紹介

をさせていただきます。 

（教育委員会事務局職員の紹介をする） 

それでは議事に入ります。進行につきましては教育長お願いします。 

本日の議案に 2 案件追加となっておりますのでよろしくお願いします。 

まず初めに，議案第 38 号「令和２年度つくばみらい市一般会計補正予算

（案）について」説明お願いします。 

・令和２年度つくばみらい市一般会計補正予算（案）学校総務課所管につ

いて資料をもとに説明。 

質疑を諮る。 

異議なし。 

議案第 38 号「令和２年度つくばみらい市一般会計補正予算（案）につい

て」原案のとおり承認してよろしいでしょうか。 

異議なし。 

議案第 38 号「令和２年度つくばみらい市一般会計補正予算（案）につい

て」原案のとおり承認します。続きまして，議案第 39 号「つくばみらい

市スポーツ推進委員の委嘱について」説明お願いします。 

・つくばみらい市スポーツ推進委員の委嘱について資料をもとに説明。 

質疑を諮る。 

異議なし。 

議案第 39 号「つくばみらい市スポーツ推進委員の委嘱について」原案の

とおり承認してよろしいでしょうか。 

異議なし。 

議案第 39 号「つくばみらい市スポーツ推進委員の委嘱について」原案の

とおり承認します。続きまして，報告第 15 号「つくばみらい市の幼児教

育のあり方検討委員会からの報告について」説明お願いします。 

・つくばみらい市の幼児教育のあり方検討委員会からの報告について資

料をもとに説明。 

質疑を諮る。 

大変よくまとまっており大変だったろうなと感謝申し上げます。 
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要望ですが，わかくさ幼稚園・すみれ幼稚園がそれぞれ三島小・東小に移

転し，２階と３階を利用しての保育という事で，校舎の改修等のハード面，

またソフト面，両方充溢して子供たちの安全に万全を期して頂きたい。 

移転するにあたり施設の改修工事に入ります。基本的には，各小学校の１

階を年少，２階を年中・年長が使用し，３階は使用しない。また，お子様

がベランダに出ないように鍵を二段に付けたり，階段についても安全性に

配慮した工事を行う予定です。主な工事はトイレで，三島小については園

児数が多いので２階にトイレを増設し，手洗いも高すぎるので園児が使え

るよう改修します。２階を使用する上での安全対策をしっかりするよう園

にも話はしてあります。 

報告第 15 号「つくばみらい市の幼児教育のあり方検討委員会からの報告

について」報告案件ですのでご了承願います。続きまして，報告第 16

号「指定校変更について」報告第 17 号「区域外就学について」ですが，

個人情報のため「秘密会」での進行といたします。 

傍聴人がいないのでそのまま進めます。 

報告第 16 号「指定校変更について」説明お願いします。 

以下，非公開。 

続きまして，報告第 17 号「区域外就学について」説明お願いします。 

以下，非公開。 

以上で秘密会は終了しました。 

続きまして，報告第 18 号「学校医委嘱の専決について」説明お願いしま

す。 

・学校医委嘱の専決について資料をもとに説明。 

質疑を諮る。 

異議なし。 

報告第 18 号「学校医委嘱の専決について」報告案件ですのでご了承願い 

ます。続きまして，報告第 19 号「後援申請について」説明お願いしま 

す。 

生涯学習課所管 申請 5 件 

・第 60 回茨城県母親大会・・新型コロナウイルス感染症拡大の為延期 

・子どもおもしろ英語・・4月分中止 

・子どもサイエンス倶楽部・・4月分中止 

・国際交流＆イングリッシュキャンプ・・一部縮小変更 

・ＮＰＯ法人ミラクルスポーツ・キングダム 

 「第 12 回ダンス発表会」・・5 月 24 日延期。新型コロナウイルス感

染症拡大状況により中止の可能性あり。 

質疑を諮る。 

異議なし。 

報告第 19 号「後援申請について」報告案件ですのでご了承願います。 
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続きまして，追加案件で出ておりました議案第 40 号「つくばみらい市 

就学援助費支給要綱の一部を改正する告示について」説明お願いしま 

す。 

・つくばみらい市就学援助費支給要綱の一部を改正する告示について資 

料をもとに説明。 

対象者は何人くらいおりますか 

約 380 人を想定しています。 

質疑を諮る。 

異議なし。 

議案第 40 号「つくばみらい市就学援助費支給要綱の一部を改正する告 

示について」原案のとおり承認してよろしいでしょうか。 

異議なし。 

議案第 40 号「つくばみらい市就学援助費支給要綱の一部を改正する告 

示について」原案のとおり承認します。続きまして，議案第 41 号「つく 

ばみらい市立小・中学校及び市立幼稚園の臨時休校（園）の延長につい 

て」説明お願いします。 

・つくばみらい市立小・中学校及び市立幼稚園の臨時休校（園）の延長 

について資料をもとに説明。 

質疑を諮る。 

異議なし。 

先日，近隣市町村教育長会議を開催しまして，この状況では再開は難しい

だろうという意見が全員でした。知事の要請を受けて近隣他市町村も 5 月

いっぱいは臨時休校ということになるかと思います。 

それでは議案第 41 号「つくばみらい市立小・中学校及び市立幼稚園の臨時

休校（園）の延長について」原案のとおり承認してよろしいでしょうか。 

異議なし。 

議案第 41 号「つくばみらい市立小・中学校及び市立幼稚園の臨時休校

（園）の延長について」原案のとおり承認します 

本日の議案につきましては以上となります。その他につきましては事務局

でお願いします。 

次回の委員会の日程 

定例教育委員会 

５月２５日（月）  午前９時００分 

会議通知につきましては，開催日が近づきましたら事務局から通知を送付

させていただきます。事務局からは以上です。 

では以上を持ちまして令和２年４月定例教育委員会を閉会します。 

 

 

上記決議を明確にするため，本議事録を作成する。 



 

令和２年４月２７日            教 育 長    福 田  敏 男 

                      教育長職務代理者 中 島  正 志 


